

江滨公园“升级版”受市民青睐

■ 记者 胡秋萍



近日,去江滨公园的市民发现,改造提升后的江滨公园不仅增加了绿道、林间栈道,而且增加了许多新的设施设备,更具有参与性,深受市民青睐。

去年底,新昌江南侧环境综合提升工程项目陆续完工。在人行桥头附近,原先的健身场作了扩建,增加了一些健身设备。新昌大桥住西一点的地方,增加了一个儿童游乐场,里面有大小滑梯各1座、摇摇马6个、翘翘板2个,还有攀岩区和沙池等。在止水碑广场边的香樟树群下,增设了香樟书吧,木地板平台配上花坛座椅,市民可以带上天姥书房借来的书,坐在香樟树下慢慢品读。在紧邻新昌江的游步道边,几个观景台配上时尚

的休憩座椅,也不失为拍照打卡地。

无论是白天还是华灯初上的夜晚,儿童游乐场里都特别热闹。摇摇马、翘翘板、攀岩、“大瓢虫”、大小滑梯等,都让孩子们流连忘返、乐不思蜀。而最受欢迎的,莫过于长达数米的不锈钢大滑梯。滑梯旁总是排着队伍,小朋友们滑下去后就会马上返回,继续排队,等着滑下一次。杨女士有一对双胞胎女儿,上幼儿园小班。“每次路过那里,她们都会要求停车,非要去玩一会儿才肯回家。”市民盛先生是两个男孩的爸爸,“寒假里,俩家伙每天心心念念要去那里玩,每次去了那里,一样换一样地玩,吃饭都叫不回家。”

“这里蛮有趣的,就是有点挤,有点小危险。”朱女士带孩子去儿童游乐场玩过,但现场的情况让她有些担忧。记者在现场看到,玩大滑梯的孩子年龄大小跨度较大,从三四岁到十几岁都有。滑的时候,有些孩子会蹲着滑、趴着滑,有边滑边做360度甚至720度转身;有些孩子不等前面的人从滑梯离开,就迫不及待地接着滑下去;有些孩子会捡一些石块玩,并带着滑滑梯。而沙坑就在大滑梯末端,一些小朋友会在里面挖沙子玩,滑梯下来的小朋友要从沙坑通过,也存在一定的安全隐患。

记者提醒广大家长,一定要看好孩子,并时刻注意孩子的游玩安全。

【元宵节·吃汤圆】



昨日,浙江交通集团新昌服务区组织开展“情满旅途——庆元宵送汤圆”活动,热情邀请往来司乘人品尝汤圆,并向他们发放新版道路行车指南,为司乘人员提供一个良好的出行体验。

(记者 钱不攷 摄)



近日,记者通过走访发现,随着元宵佳节的到来,市民纷纷选购各类心仪汤圆,各大超市的汤圆俏卖。

(记者 胡秋萍 摄)



昨日,新昌宾馆对留新务工人员推出“留新过年·喜迎元宵”暖心活动,通过现场制作和品尝汤圆、凭居住证免费领取爱心汤圆等活动,给留新务工人员带去节日的温暖。

(通讯员 张航 摄)

新昌话版反诈歌曲来啦

记者 项泽统 李帮焱

如今,网络诈骗可谓层出不穷,一不小心就会中招。面对花样频出、防不胜防的电信网络诈骗,近日县公安局反诈中心邀请市民胡海波编写了一首通俗易懂、朗朗上口的防骗歌曲,帮助大家识骗防骗。歌曲一经推出,就受到群众的喜爱。

“多少依,多少钞票被刮起,诈骗手段真噶越来越高级,头皮发几头,网贷贷,老师教5噶东西,全忘记……”歌曲作词者胡海波是南明先锋的一位志愿者,目前从事电商行业。他坦言,踏入电商行业之初,也曾遭遇诈骗。胡海波平时喜欢音乐创作,创作了不少公益作品,频发的诈骗案件让他寻思能否通过创作反诈歌曲,来提高大家的防骗意识。在县公安局反诈中心的支持下,胡海波创作了这首朗朗上口的歌曲。

“我希望通过自己的经历,再结合相关资料,用新昌话的形式把歌曲唱出来,让大家记住这个事,给大家提个醒。”胡海波说。据悉,这首反诈

歌曲改编自流行歌曲《海阔天空》,再现了网络贷款、冒充公检法、刷单购物等近期高发的诈骗类型,魔性的新昌方言被搬了进来,字字句句都是反诈要点。

“之所以用新昌话来演绎,是因为很多老年人的安全意识比较薄弱,新昌话让他们听起来通俗易懂,且比较有亲切感,容易记住。同时,《海阔天空》也是我们年轻人比较喜欢的音调,可以让各个年龄阶段的人都提高自己的反诈意识。”胡海波说。

记者从县公安局反诈中心了解到,截至2月24日,今年我县已发生诈骗案件158起,其中平台投资类52起,网络购物类16起,网络贷款类32起。为增强反诈宣传力量,形成全民反诈、共筑平安的氛围,县公安局反诈中心还向各行各业发出组建反诈队伍号召。

“目前,我县的反诈骗工作已形成一定的群众基础,部分群众已自觉参与到反诈宣传队伍中来,形成了全民反诈的氛围,对提升居民、家庭和社区的反诈意识有很强的警醒作用。”县公安局反诈中心民警周峻说。

 新闻报料热线: **18969556600**
一经采用,即付稿酬30-60元

停电预告

2021-03-12 08:30:00-12:30:00 110kV 山头变: 宋家P076线-宋家P076线长安棚2#变支线2#杆令克后段 浙江省-绍兴市-新昌县-梅渚镇-长安棚行政村(白杨树湾自然村,长安棚自然村)

遗失声明

新昌县罗汉寺遗失
银行开户许可证一本,
核准号为:
J3374000790201,声明作
废。

新昌县融媒体中心


主流舆论阵地
◎ 电视·报纸·新媒体广告投放
◎ 公益·商业活动策划
经营事业部合作咨询热线: 13967599777